Over: de waardeloosheid van hoogbegaafd zijn.

Allereerst: ik ben het niet, maar denk wel: of ik genie ben weet ik niet maar ik wordt wel miskend.

(Dat zou dus iedere onderbetaalde kunnen zijn).

Het is vijf uur en ik heb weer zo een meetkundige denknacht. De computer aangezet en voordat windows opstart het speakerstekkertje eruit, want ik WIL niemand wakker maken. Genoeg onnodige herrie in deze buurt, overdag en ’s nachts. Ligt mijn beste leesbril achter mijn computer…

Mooi meegenomen, allle anderen weer op hun vaste plek… Posities na een grote feestweek weer enigszins hersteld.

Hoogbegaafd in een middenstandsmillieu is als een paradijsvogel waar er nog maar een van is:

kan zijn tuintje opknappen, maar waarvoor, voor wie (zouden vegetariers zeggen) pluimveehouders noemen dat misschien ook wat, misschien is er nog een beter woord voor maar die ken ik (nu even) niet want ik heb geen taal en letterkunde gestudeerd.

Als je iets of iemand wil temmen (blijft dat nu zo er bestaat echt een term i.h.g.v. dieren, maar ik kan er niet opkomen. Voedsel en wachten. Vissen a.h.ware. Ik wil helemaal niet temmen ik wil anderen iets leren, zodat ze dat zelf wanneer ze dat nuttig achten toepassen. Behaviorisme de psychologische theorie van africhten is met een paar wereldoorlogen toch wel bekeken?

Voor wat hoort wat? Daar zou ik graag aan toevoegen: als je maar vrijwillig je belasting betaald, want als jij het niet doet moet een ander dat doen.

Stel je hebt een uitvinder in een millieu die zich dat niet kan veroorloven, want de kost gaat voor de baat uit.

Suggestie: deductieve stichtingen. Een programma die je niet een duur boek laat kopen waarin de stichtingen van dat jaar staan en hun vermogen en doelstellingen waarin je te pletter moet zoeken naar welke precies past bij iets wat dus helemaal nieuw is, maar een programma die zegt welke stichting wegens de doelstelling verplicht is om te luisteren naar je verhaal.

Pas als (lees asterix in engeland) kan deze stichting je naar een betere verwijzen als ze er aantoonbaar niets mee kan. Stichtingen zijn geen personen het zijn legaten (erfenissen). Rode Kruis; doelstelling duidelijk, nut overduidelijk duidelijk; werkt perfect.

Ik heb er een hekel aan om instanties van corruptie te betichten als ze langs de deur komen voor een eurootje of als ze wat verkopen meer. Maar laat ze hun doelstelling waarmaken op een moderne manier door een programma te maken als loket voor iedereen die iets nodig heeft wat de directe omgeving niet snapt. Dan kan de gemeente al verwijzen naar de juiste stichting en dan hoef je niet dat onmogelijke boek door te emmeren (en te zien dat de aarde van (dood) geld barst).  

Voordat ik aan dit verhaal begon wilde ik tig andere dingen zeggen, maar dit was een idee waar ik gisterenavond/ vannacht op kwam.

groet

600 smorgens Haarlem Louis Penseur.  

Uitleg van wat is deductief.

Deductief zoeken: op voorhand heb je een bak gemaakt met lampen en -pjes, een bak met weerstanden en u snapt het wel condensators, transformatoren etcetera. Als je nou een lamp zoekt hoef je niet in de bak met weerstanden te zoeken, want daar vind je ze niet zelfs als daar iets als een diamant in schittert.

Deductief zoeken in de bak met lampjes doe je door de hele bak op een laken te gooien en terug te gooien in de bak welkeens niet de lampjes zijn die je nodig hebt. Geheit dat je vindt wat je nodig hebt.

Als je rijk bent moet je een dag wachten (errrrrrg moeilijk, maar daar gaat het nu niet over) je kijkt in de gouden gids, zoekt de winkel en betaalt vet, wegens zeldzaamheid. Voordeel van rijk zijn is dat je al dat sorteerwerk in bakjes van ranzige dingen niet hoeft te doen. Rijken die ranzige dingen sorteerders discrimineren mogen van mij de pot op.

610 smorgens

Ranzige dingen sorteerders kunnen ziekten oplopen dat wil je niet weten. In Afrika; Egypte nota bene.

Al dat Google en Facebook. Schrijf eens een soort Bol.com met werkelijk alles wat een mensen nodig kan hebben, tot en met schroefjes van een ….fz356 uit het jaar 1980. Dan dient automatisering de mens. Geen ranzige bakjes meer, geen ziektes die de zorgverzekering niet uitbetaald, ondanks haar verplichte vrijwilligheid. Dat soort zorg wordt gesubsidieerd maar worden kwalen daarmee beter, naar kunnen en weten opgelost?

Suggestie voor ranzige dingen sorteerders: pleur alles wat je aan metalen hebt in kokend water, droog het op een laken. Gooi datgene wat als een renault 4 al roest op de folder weg, want dat bevat goedkoop ijzer; of pluk dat er uit met een magneet in een boterhamme-zakje. overige objecten zijn het wellicht waard om te sorteren.

630 smorgens 

Nu rest mij nog uit te leggen waarom hoogbegaafdheid waardeloos is. Bijvoorbeeld het einde van de film van Mozart of zo. Habermass maakt in zijn boek Kennis en macht duidelijk dat erkenning levensnoodzaak is, kom ik toch terug op behaviorisme, maar dat erkenning dan eten is.

Aan een miskende wordt geen eten gegund.

631 smorgens 

Hoogbegaafdheid bestaat in de ogen van ouders, en de driecombinatie kan dat aan of niet. Hoogbegaafdheid is lastig omdat onbegrepenheid voor het oprapen ligt. Hoogbegaafdheid kan tot vroegtijdige dood leiden of opnamen in kloosters. Hoogbegaafdheid is onherkenbaar tijdens het leven en smurkt wat af na de dood.

Ben blij dat Teyler (Haarlem) in haar programma had: Eigentijdse kunstenaars…

650 smorgens

Mag ik nou gaan slapen?  

Nog moeilijker dan wachten is censuur. Door welke editor moet ik in Jesu a naam dit verhaal laten sensureren op wat je beter wel en niet kan publiceren?

650.001 smorgens

